

**PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA VLADE ZA VANJSKE I EVROPSKE  
POSLOVE DR FILIPA IVANOVIĆA NA SAMITU O VJEŠTAČKOJ INTELIGENCIJI (PARIZ, 10-11.  
FEBRUAR 2025. GODINE)**

**1. Opšte informacije**

Samit o vještačkoj inteligenciji, koji će se održati 10. i 11. februara 2025. godine u Velikoj Palati u Parizu, predstavlja jedan od ključnih globalnih događaja u oblasti digitalnih tehnologija i njihove regulacije. Organizovan od strane Ministarstva za Evropu i vanjske poslove Francuske, u saradnji sa Globalnim partnerstvom za vještačku inteligenciju i UN savjetodavnim tijelom na visokom nivou o vještačkoj inteligenciji, Samit je uskladen sa relevantnim međunarodnim inicijativama, uključujući UN Globalni digitalni koncept, G7 Hirošima proces o vještačkoj inteligenciji, G20 principe o vještačkoj inteligenciji i preporuke OECD-a. Samit će okupiti visoke predstavnike brojnih država, uključujući šefove država i vlada, kao i delegacije na ministarskom nivou, što dodatno potvrđuje njegovu važnost kao ključne platforme za globalni dijalog o budućnosti vještačke inteligencije.

**Značaj posjete**

Učešće potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske poslove dr Filipa Ivanovića na ovom događaju predstavlja značajan korak u pozicioniranju Crne Gore kao aktivnog učesnika u međunarodnim diskusijama o digitalnim politikama. Ova posjeta omogućava uspostavljanje i jačanje saradnje sa ključnim globalnim akterima iz oblasti tehnologije, politike i akademske zajednice, kao i povezivanje sa relevantnim međunarodnim organizacijama i tehnološkim kompanijama. Usklađivanje nacionalnih politika sa evropskim i globalnim standardima, razmatranje mogućnosti za partnerstva i projekate, te predstavljanje potencijala Crne Gore u oblasti digitalne transformacije i inovacija dodatno doprinose značaju ove posjete.

Očekuje se da će samit omogućiti produbljivanje bilateralnih i multilateralnih odnosa u oblasti digitalnih politika, povezivanje sa međunarodnim akterima radi razmjene znanja i najboljih praksi, kao i definisanje konkretnih koraka ka integraciji Crne Gore u globalne inicijative o vještačkoj inteligenciji. Aktivnim učešćem na ovom skupu, Crna Gora potvrđuje svoju posvećenost digitalnom razvoju,

međunarodnoj saradnji i usvajanju savremenih standarda u oblasti vještačke inteligencije, čime doprinosi svojoj tehnološkoj i ekonomskoj konkurentnosti na globalnom nivou.

## **2. Sastav delegacije i troškovi**

Delegaciju Vlade Crne Gore, tokom učešća na Samitu o vještačkoj inteligenciji, koji se održava u Parizu, Republika Francuska, 10. i 11. februara 2025. godine, će činiti:

- dr Filip Ivanović, potpredsjednik Vlade za vanjske i evropske poslove
- Ivan Ivanišević, izvanredni i opunomoćeni ambasador Crne Gore u Republici Francuskoj

Troškovi učešća delegacije Crne Gore na Samitu o vještačkoj inteligenciji, koji se održava u Parizu, 10. i 11. februara 2025. godine padaju na teret Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore.